

Curriculum vitae Europass



Informații personale

Nume / Prenume

Pelin Andrei

Adresă

Telefon

Fax

E-mail(uri)

Naționalitate

Data nașterii

Sex

Poziția vizată

Membru în Consiliul FEAA

Experiența profesională

Perioada

Din octombrie 1999 până în prezent

Funcția sau postul ocupat

Cadru didactic, conferențiar universitar (2013-prezent), lector (2005-2013), asistent (2002-2005), preparator (1999-2002)

Activități și responsabilități principale

Predare cursuri teoretice și seminarii aplicative la disciplinele:

- Analiză economico-financiară;
- Managementul costurilor;
- Economic and Financial Analysis;
- Advanced Financial Statement Analysis;
- Corporate Valuation;
- Managementul costurilor - controlling;

Numele și adresa angajatorului

Universitatea de Vest din Timișoara, bd. V. Pârvan nr. 4, Timișoara
Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor, str. Pestalozzi nr. 16, Timișoara

Tipul activității sau sectorul de activitate

Învățământ superior

Perioada

Din ianuarie 2017 până în prezent

Funcția sau postul ocupat

Expert Evaluator la distanță (Remote evaluation expert)

Activități și responsabilități principale

Evaluarea proiectelor depuse de IMM-urile din Uniunea Europeană și țările partenere spre finanțare în cadrul programului Horizon 2020, finanțat prin SME Instrument & EIC Accelerator, EASME (European Agency for Small and Medium Enterprise)

Numele și adresa angajatorului

European Agency for Small and Medium Enterprise, Research Executive Agency, European Commission, Bruxelles, Belgium

Tipul activității sau sectorul de activitate

Finanțarea proiectelor de investiții în inovare ale IMM-urilor din Uniunea Europeană și țările partenere

Perioada

Februarie 2017 – August 2018

Funcția sau postul ocupat

Evaluator Financiar proiecte

Activități și responsabilități principale

Evaluarea proiectelor depuse spre finanțare în cadrul POR 2014-2020

Numele și adresa angajatorului

Agenția de Dezvoltare Regional Vest, str. Proclamația de la Timisoara nr. 5, Timișoara, România

Tipul activității sau sectorul de activitate	Organism Intermediar pentru Fondurile Structurale, POR 2014-2020
Perioada	Februarie 2009 – Iunie 2011
Funcția sau postul ocupat	Director-Adjunct în cadrul Departamentului de Accesare și Implementare Proiect
Activități și responsabilități principale	- Coordonare proces de elaborare proiecte cu finanțare publică nerambursabilă din fonduri naționale și structurale; - Coordonare proces de implementare proiecte cu finanțare publică nerambursabilă din fonduri naționale și structurale;
Numele și adresa angajatorului	Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor, str. Pestalozzi nr. 16, Timișoara din cadrul Universității de Vest din Timișoara, bd. V. Pârvan nr. 4, Timișoara
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ superior
Perioada	Din octombrie 1998 până în prezent
Funcția sau postul ocupat	Coordonator proiecte
Activități și responsabilități principale	Coordonare echipă și participare la elaborarea diverselor tipuri de lucrări de consultanță precum: - studii de fezabilitate; - planuri de afaceri; - analize economico-financiare; - analize diagnostic; - evaluări de active și de întreprinderi; - studii de piață etc.
Numele și adresa angajatorului	S.C. ISE PERFORMER CONSULT S.R.L., Timișoara, str. Mătăsarilor nr. 14
Tipul activității sau sectorul de activitate	Consultanță economică și financiară
Lucrări de consultanță de referință	1. Studii de fezabilitate în cadrul Programului Operațional Sectorial - Creșterea Competitivității Economice, Axa Prioritară 2, Operațiunea 2.2.1, elaborarea cărora a fost finanțată din Programul IMPACT; 2. Studii de fezabilitate în cadrul Programului PHARE; 3. Studii de fezabilitate în cadrul POR – măsurile adresate instituțiilor publice și APL; 4. Studii de fezabilitate elaborate pentru investiții cofinanțate din alte surse de finanțare nerambursabile; 5. Analize diagnostic și evaluări de întreprinderi; 6. Planuri de afaceri în cadrul POR 2.1A, 2.2
Educație și formare	
Perioada	Octombrie 2000 – Martie 2008
Calificarea / diploma obținută	Doctor în economie, domeniul Contabilitate
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Teza de doctorat cu titlul: Analiza cheltuielilor și costurilor în întreprinderile industriale
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea de Vest din Timișoara, Facultatea de Științe Economice
Perioada	Octombrie 1998 – Iulie 2000
Calificarea / diploma obținută	Masterat în economie
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Diagnosticul și evaluarea afacerilor
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea de Vest din Timișoara, Facultatea de Științe Economice
Perioada	Octombrie 1993 – Iulie 1998
Calificarea / diploma obținută	Licență în economie
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Managementul firmei
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea de Vest din Timișoara, Facultatea de Științe Economice
Perioada	29 noiembrie – 15 ianuarie 2012
Calificarea / diploma obținută	Formator acreditat CNFPA

Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Metodologia de proiectare a unui curs de formare, tehnici de livrare a unor cursuri, tehnici de evaluare a cursanților
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	S.C. Learn & Vision, Cluj Napoca
Perioada	30 mai – 09 iunie 2011
Calificarea / diploma obținută	Diplomă manager de proiect
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Managementul timpului, managementul echipei de proiect, managementul bugetului proiectului
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Centrul Zonal de Educație a Adulților, Craiova
Perioada	Octombrie 2005
Calificarea / diploma obținută	Diplomă de participare la cursurile „Euro-Projecting in University Environment” derulate sub egida AGFOL, Italia prin proiectul „A Cultural Project between Veneto Region and North-Western Romania”
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Procesul Bologna, Politici de integrare europeană, Fonduri structurale europene după 2006, Programe și inițiative comunitare, elaborare proiecte: aspecte macro și micro
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea de Vest din Timișoara, Facultatea de Științe Economice cu lectori din cadrul „Agenzia Formazione Lavoro”
Perioada	Noiembrie 2000 – Ianuarie 2001
Calificarea / diploma obținută	Diplomă de absolvire program de experiență în firma de consultanță contabilă „Norman Yarde Book Keeping and Accountancy Services”
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Contabilitate anglosaxonă, Cultură britanică, Limbă engleză
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Firma de consultanță contabilă „Norman Yarde Book Keeping and Accountancy Services”, Plymouth, Marea Britanie
Perioada	Mai 2004
Calificarea / diploma obținută	Certificat de absolvire curs în cadrul Progrmaului de Instruire Continuă – ANEVAR
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Standarde Internaționale de Evaluare
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Asociația Națională a Evaluatorilor din România prin lector ing. Bojincă Mihail

Aptitudini și competențe personale

Limba maternă

Română

Limbi străine cunoscute

Autoevaluare

Nivel european (*)

Engleză

Rusă

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat
C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	B1	Utilizator independent

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Competențe și abilități sociale

Comunicativ, spirit de echipă, bună capacitate de comunicare

Competențe și aptitudini organizatorice

Spirit organizatoric, capacitate de a mobiliza oamenii,

Competențe și aptitudini tehnice	O bună cunoaștere a proceselor implicate pentru conceperea și dezvoltarea proiectelor de investiții, analizei situațiilor financiare la nivel de întreprindere, analiza economică a activității întreprinderilor, managementul costurilor la nivelul întreprinderii
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	Utilizator avansat al componentelor Microsoft Office (în special Excell, Word, PowerPoint)
Competențe și aptitudini artistice	Muzică: interpretare la instrumente precum fluier, caval, ocarină
Alte competențe și aptitudini	Jogging, fotbal și schi
Permis(e) de conducere	Categoria B, din 1997

Data,
13.11.2019

Semnătura,
Conf. Univ. Dr. Andrei PELIN

Scrisoare de motivare a candidaturii la funcția de membru în Consiliul Facultății de Economie și de Administrare a Afacerilor

Conf. univ. dr. PELIN Andrei
Departamentul de Management

Subsemnatul, PELIN Andrei, conferențiar dr. în cadrul Universității de Vest din Timișoara, Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor, departamentul de **Management**, prin prezenta vă fac cunoscută intenția mea de a candida pentru funcția de membru în Consiliul Facultății de Economie și de Administrare a Afacerilor.

Am absolvit Facultatea de Științe Economice din cadrul Universității de Vest din Timișoara, specializarea Managementul Firmei în anul 1998, după care am urmat timp de 2 ani cursurile masteratului „Analiza diagnostic și evaluarea afacerilor”. Am obținut titlul de doctor în domeniul Contabilitate în anul 2008 sub coordonarea dlui. prof. dr. Ioan Mihai. Am urmat cursuri de specializare în domeniul formării profesionale (cursuri acreditate CNFPA), managementului de proiect (cursuri acreditate CNFPA), elaborarea de proiecte finanțate din fonduri europene etc.

Am fost implicat încă de la angajarea în cadrul Universității de Vest din Timișoara în activitățile administrative ale Facultății de Economie și de Administrare a Afacerilor, printre care elaborarea programării examenelor (din anul 2000 până în 2017), am fost director-adjunct al Departamentului de Accesare și Implementare proiecte din cadrul FEAA (între 02.2009 și 06.2011).

De asemenea, am desfășurat încă de la absolvirea studiilor de licență activitate profesională privată în domeniul consultanței pentru afaceri, participând la și coordonând un număr mare de proiecte, printre care se regăsesc și proiecte finanțate din fonduri structurale, contribuind atât la elaborarea cât și la implementarea acestora. Proiectele la care am lucrat acoperă diferite surse de finanțare, incluzând fonduri guvernamentale, fonduri de preaderare (PHARE, ISPA și SAPARD), fonduri structurale aferente exercițiilor bugetare europene 2007-2013 și 2014-2020 etc. Printre beneficiarii acestor proiecte se regăsesc atât societăți comerciale, dar și instituții publice și organizații non-profit.

În ultimii 10 ani am fost implicat în elaborarea unor proiecte finanțate din POS DRU 2007-2013, POCU 2014-2020 și IPA CBC Ro-Sb în cadrul UVT, participând la derularea acestora în calitate de membru în echipa de management (PRAXIS, 3 proiecte de tip Cooperare Transfrontalieră România-Serbia, 1 proiect POCU de burse doctorale și post-doctorale) sau cea de implementare (Managementul comunicării cu Alunmi, Inovman, Începe o carieră de succes, SMART Start-up)

În perioada martie 2017 – august 2018 am fost angajat part-time în cadrul Agenției de Dezvoltare Regională Vest pe poziția de evaluator financiar proiecte. De asemenea, din ianuarie 2017 până în prezent sunt evaluator extern pentru proiecte de inovare depuse spre finanțare în cadrul SME Instrument / EIC Accelerator, componentă a European Agency for Small and Medium Enterprise, Agenție care face parte din Comisia Europeană.

Consider că experiența acumulată în activitatea de consultanță și cea de evaluator proiecte a contribuit într-un mod consistent la dezvoltarea competențelor și aptitudinilor de care dispun, necesare în procesul didactic și în domeniul cercetării, cele mai multe dintre disciplinele pe care le predau la ciclurile de licență și master fiind puternic corelate cu conținutul activității profesionale desfășurate în mediul de afaceri.

În primul mandat mi-am propus două obiective – unul dintre ele este reprezentat de îmbunătățirea curriculei universitare în raport cu cerințele pieței muncii iar celălalt – identificarea posibilităților de finanțare a unui proiect de reabilitare a clădirii Facultății de Chimie, Biologie și Geografie, clădire care am sperat (și încă mai sper) că o vom putea obține integral pentru uzul FEAA. În discuțiile prealabile avute cu membri ai

conducerii UVT mi s-a comunicat că este posibil ca, datorită dezvoltării infrastructurii universitare din zona Oituz, Facultatea CBG să fie mutată în una dintre noile clădiri de acolo, urmând ca FEAA să preia integral clădirea actuală a CBG din str. Pestalozzi nr. 16. În acest context mi-am asumat elaborarea unui proiect de finanțare din surse POR 2014-2020 împreună cu membri ai Departamentului de Accesare și Implementare Proiecte din cadrul UVT, proiectul fiind finalizat și depus spre evaluare la ADR Vest în noiembrie 2017. În august 2018, după două runde de evaluări în conformitate cu metodologia POR, proiectul de reabilitare a clădirii CBG a fost declarat eligibil și finanțabil, în martie 2019 fiind semnat Contractul de Finanțare. Din acel moment proiectul a fost preluat de către UVT, iar în prezent a fost finalizat Proiectul Tehnic pentru lucrările de reabilitare, acesta fiind avizat în data de 7 noiembrie 2019 de către ADR, urmând să înceapă procedura de achiziție a lucrărilor de reabilitare.

În ceea ce privește celălalt obiectiv din primul mandat – deși am realizat anumite acțiuni concrete – întâlniri cu diverși reprezentanți ai mediului de afaceri pentru actualizarea structurii și conținutului materiilor proprii de master, nu am reușit să transfer acest exemplu la nivelul unei întregi specializări de master sau cel puțin la un număr suficient de cadre didactice care predau la o specializare de master.

Prin urmare, în eventualitatea obținerii unui nou mandat de membru în Consiliul Facultății de Economie și de Administrare a Afacerilor doresc să mă implic activ în rezolvarea a cel puțin două aspecte pe care le consider de mare importanță pentru FEAA în prezent:

- continuarea eforturilor pentru îmbunătățirea structurii și conținutului curricular al disciplinelor de la specializările de master. Cea mai bună soluție în acest sens consider că o constituie conceperea unor proceduri interne prin care persoane reprezentative din mediul socio-economic (companii, instituții, ONG-uri), specialiști teoreticieni (cadre didactice și cercetători) și practicieni din străinătate să fie consultați de o manieră periodică pentru definirea setului de competente și aptitudini minimale pe care absolvenții FEAA de la ciclul master să le obțină pe perioada studiilor în vederea asigurării unei inserții facile pe piața muncii.
- centralizarea informațiilor privind resursele necesare pentru cercetare: programe informatice pentru modelare econometrică (Stata, eViews etc.) disponibile în FEAA, baze de date cu informații macro și microeconomice la care avem abonamente sau acces gratuit, baze de date cu resurse de tip cărți, articole, studii de caz etc. pentru care avem abonament sau acces gratuit precum și realizarea unor tutoriale de acces și utilizare a acestora. Consider că acesta este primul pas pentru o asigurarea condițiilor în vederea implicării unei părți cât mai mari din corpul academic din FEAA în activități de cercetare de calitate.

Cu respect și considerație,

Conf. univ. dr. Andrei PELIN

Timișoara,
13.11.2019

Declarație

Subsemnatul, PELIN Andrei, conferențiar dr. în cadrul Universității de Vest din Timișoara, Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor, Departamentul de **Management**, declar pe propria răspundere că nu am fost lucrător sau colaborator al securității.

Timișoara,
13.11.2019

Conf. univ. dr. Andrei PELIN